

33. NEDELJA MED LETOM

SKUPAJ IN Z NJIM

14. NOVEMBER 2021



DRUŽINA
ŽIVI EVANGELIJ

Slovenski katehetski urad



*Nebo in zemlja bosta prešla,
moje besede pa nikakor ne bodo prešle.*

Mr 13,31

RAZMISLEK OB EVANGELIJU (MR 13,24-32)

*24 »Toda v tistih dneh, po tisti stiski,
bo sonce otemnelo
in luna ne bo dajala svoje svetlobe.*

*25 Zvezde bodo padale z neba
in nebeške sile se bodo majale.*

*26 Tedaj bodo videli Sina človekovega priti na oblakih z veliko močjo in slavo.
27 In takrat bo poslal angele in zbral svoje izvoljene od štirih vetrov, od konca
zemlje do konca neba.«*

*28 »Od smokvinega drevesa pa se naučite priliko: Kadar postane njegova veja že
muževna in poganja liste, veste, da je poletje blizu. 29 Tako tudi vi: Ko boste
videli, da se to dogaja, védite, da je blizu, pred vrati. 30 Resnično, povem vam:
Ta rod nikakor ne bo prešel, dokler se vse to ne zgodi. 31 Nebo in zemlja bosta
prešla, moje besede pa nikakor ne bodo prešle.«*

*32 »Za tisti dan ali uro pa ne ve nihče, ne angeli v nebesih ne Sin, ampak samo
Oče.*

Današnji evangelij bi lahko imeli za grozečega, če ne bi Jezus ob koncu postal čisto stvaren. Od napovedi »grozečega« preide k naravnim zakonitostim. Kako Jezusovo obljubo o koncu sveta sprejemamo, je odvisno tudi od naše odprtosti za branje vsakdanjih dogodkov in pojavov, od naše pripravljenosti za sprejemanje osebne odgovornosti za naše življenje in okolje, v katerem živimo. Politiki sklepajo dogovore, naravovarstveniki kličejo k spoštovanju okolja, ljudje skušamo slediti zapovedi izpred nekaj nedelj: »Ljubi svojega Boga, ljubi bližnjega.« Ljubezen nujno vključuje skrb za naše življenjsko okolje in prizadevanje za pošteno in pravično delovanje v družbi. Kakšni ljudje v bistvu smo? Absolutisti, ki slišijo samo sebe, ali ljudje odprtih oči in src, ki smo se pripravljene vedno učiti? Tudi od posušene smokve in prekomernega deževja, od besed sočloveka in od besed Besede? Naša pripravljenost opazovanja naravnih pojavov je lahko znamenje odprtih oči za potrebe bližnjega. Ne samo tistega tam daleč, v Afriki, tudi mojega soseda ali sosede, ki prešteva »bele in črne«, da bo lahko prišla skozi mesec.

PESMI

Jezus je pot; Jezus, Kralj vsega stvarstva; Velik si, Bog, Dva novčiča.

VPRAŠANJA ZA POGOVOR

- Kaj se lahko naučimo od narave in okolja, ki nas obdaja?
- Katere materialne dobrine (ne samo oblačila!), ki jih imamo doma in so še dobre, lahko bi jih še uporabili, a jih ne potrebujemo?
- Kam oz. komu bi jih lahko dali?

DEJAVNOST

Danes bomo pospravljali na poseben način. Vsak bo pregledal svoje stvari in tiste, ki jih vsaj nekaj let ni vzel v roke ali je celo pozabil, da jih ima, a so še v zelo dobrem stanju, dal na kup. Ko bo vsak končal, bomo skupaj premislili, kako naprej. Ali jih bomo obdržali in zato ne kupili novega ali pa jih bomo dali nekemu, ki jih bo lahko in z veseljem uporabljal. Zavedamo se, da odločitve ne bodo lahke, bodo pa koristne in zdravilne za dušo in srce.

